UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): March 9, 2015

Rave Restaurant Group, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Missouri0-1291945-3189287(State or other jurisdiction of incorporation) (Commission File Number) (IRS Employer Identification No.)

3551 Plano Parkway, The Colony, Texas (Address of principal executive offices)

75056

(Zip Code)

Registrant's telephone number, including area code: (469) 384-5000

Not Applicable

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):

o Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

o Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

o Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 7.01 Regulation FD Disclosure

On March 5, 2015, the Registrant issued a press release announcing that on March 9, 2015, Rave Restaurant Group, Inc. will make a presentation at the Annual ROTH Conference in Dana Point, California. The press release also announces that a copy of the presentation materials will be available on the Registrant's website at <u>www.raverg.com</u> on and after the time of the presentation. A copy of the press release is filed as Exhibit 99.1 to this Current Report on Form 8-K.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits

(d) Exhibits.

99.1 Press release dated March 5, 2015.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Rave Restaurant Group, Inc.

Date: March 9, 2015

By: /s/ Randall E. Gier

Randall E. Gier, President and Chief Executive Officer









For Immediate Release

Rave Restaurant Group to Present at 27th Annual ROTH Conference

DALLAS, TX.--(March 5, 2015)—Rave Restaurant Group (NASDAQ:RAVE), which owns and operates Pie Five and Pizza Inn, is presenting at the 27th Annual Roth Conference on Monday, March 9 at 11:00 AM PT.

To listen to the live web cast of the presentation, please visit the investor relations section of the Rave Restaurant Group website, <u>www.raverg.com</u>, and follow the link from the front page.

ABOUT RAVE RESTAURANT GROUP: Based in Dallas, Texas, RAVE Restaurant Group [NASDAQ: RAVE] owns, franchises and supplies more than 275 Pie Five and Pizza Inn restaurants operating domestically and internationally. Pie Five is the leading brand in the rapidly growing fast-casual pizza space, offering individual handcrafted pizzas with fresh ingredients made to order in less than five minutes. Pizza Inn is an international chain featuring freshly made traditional and specialty pizzas, along with salads, pastas, wings, sandwiches and desserts.

Contacts

Investor Relations: <u>investorrelations@pihq.com</u> Phone: (800) 880-9955